

正誤表

細野 薫・石原秀彦・渡部和孝著『グラフィック金融論』第1刷におきまして下記の修正箇所がございました。
お詫びして訂正いたします。

頁	場所	誤	正
25	図 1.17 中	流動性 高 流動性 低	流動性 低 流動性 高
47図 2.2	漁師の部分	魚を供給 米を需要	魚を供給 祈禱を需要
	山伏の部分	祈願を供給 米を需要	祈禱を供給 米を需要
113	図 4.14 題名	銀行, 信用組合, 信用組合数の推移	銀行, 信用金庫, 信用組合数の推移
129 表 5.2	住宅ローンの資産残高部分	16	20
	住宅ローンの A×B 部分	16	10
	企業向け貸出金の資産残高部分	60	56
	企業向け貸出金の A×B 部分	60	56
159	図 6.6 中	割り引現在価値	割引現在価値
182	上から2行目	株価 = $5000 + 5000 \times 1.02 \div 1.05$ + $5000 \times 1.022 \div 1.052 \dots\dots$	株価 = $5000 + 5000 \times 1.02 \div 1.05$ + $5000 \times (1.02)^2 \div (1.05)^2 \dots\dots$
215	図 8.8 題名中	実物実効為替レート	実質実効為替レート
237	表 9.1	(三菱東京UFJ銀行, 平成19年度末)	(三菱東京UFJ銀行, 平成19年度末, 単位: 百万円)